

# 48户居民告别临时用电

本报讯 (记者 王伟萱 实习生 全婷) “三年了,我们终于可以和其他居民区的居民一样正常用电了。”2月4日,住在“四海春”拆迁安置楼的张师傅激动地告诉记者。

“四海春”拆迁安置楼位于山阳路北段。2003年,48户拆迁户住进了这里,可从入住那天起,48户居民便天天为用电这件事闹心。由于种种原因,“四海春”拆迁安置楼每个月的总电表电量与各居民家里分电表的用电总量都有出入。按规定,居民们的用电事宜由市房屋拆迁办公室管理,于是一出现问题居民们就找到市拆迁

办处理。然而,要想解决这一问题,仅靠拆迁办进行协调是不够的,最根本的是解决居民的临时用电问题,让居民用电实现抄表到户。

在“四海春”拆迁安置楼采访,居民们告诉记者,“四海春”有三栋安置楼用的是同一块临时施工用电表,以前每月由市拆迁办雇人负责抄表收电费,电费由这三栋楼的商户和48户居民分摊。虽然经常会因电费分摊等问题引起纠纷,造成电费不能正常缴纳,从而导致停电,但毕竟有专人管理,问题最终都会得到解决。然而,不知出于什么原因,2006

年7月市拆迁办将所雇的负责抄表收电费的人辞退了。从那时开始,这里居民缴电费就成了问题。

据市供电公司焦东营业所业务负责人甄培庆介绍,从2006年7月至今年1月30日,“四海春”拆迁安置楼的居民已拖欠了半年电费。

为了彻底解决用电问题,居民多次向相关部门反映情况,希望实现抄表到户。

去年9月份,市拆迁办和供电部共同商定让每户居民缴350元钱进行电网改造。11月份,电网改造完毕,但此时居民仍不能正常用电,原因是总表所计电量电费与居民应

缴电费差额较大,而拆迁办因资金困难无法将差额补齐,居民们也不愿多摊电费。于是,今年1月17日,三栋楼再次停电。

停电后,在市政府的协调下,市拆迁办出资5000元,市供电部门出资8500元,共同将电费差额补齐。2月3日,市供电部门免费为居民们安装了相关的用电配套设施。2月4日,经过供电部门施工人员努力,“四海春”安置楼48户居民终于实现了抄表到户。

对于供电部门采取的积极措施,居民们表示满意,他们说:“以后,我们缴电费直接刷卡就行了,真是省心。”

## 商家以“礼”促销 顾客以“理”回应

本报讯 (记者 梁智玲) 临近春节,礼包、礼箱、礼盒等姓“礼”的商品成了商家促销的拳头产品。目前,这些商品都摆在了各大商场的显要位置。然而,记者采访时发现,顾客并未对这些姓“礼”的商品表现出过高的热情。

打折、捆绑、赠送……为促销,商家可谓费尽心思。春节临近,为了更好地促销,姓“礼”的商品在各大商场又唱起了主角。2月3日,记者在某大型超市看到,糖果、饮料、水果、保健品等各种包装精美的礼盒占据了各大商场最主要的位置。这些商品上大都标有“馈赠佳品”、“金猪好礼”、“春节特供”等字样,在众多商品中格外显眼。

同日,记者在某商场看到,虽然逛商场的人很多,但是购买这些商品的人并不多。“普通的商品穿上礼盒就涨价,一个礼盒里装6个梨标价70元,很不实惠。”一位挑选水果的顾客表示,他不会买这些商品。“前两年,每年过完春节家里都能攒一堆精美包装盒,没什么用处,最后只能当废品卖掉。”一位在超市购物的顾客说。

“那些比较划算的礼包我们会考虑购买,比如糖果大礼包。”采访中,顾客孙女士说。

“现在的消费者购物都很理性。与前几年相比,‘礼’字号商品虽然包装更精美了,但是销量却没以前大了。”某商场促销人员说。



昨日,记者在山阳区解放东路第二小学门口多家商店发现,一些“问题玩具”摆上了柜台,一些具有危险性的玩具标志不全且无警告语。

这样的“问题玩具”流进市场,对中小学生的身心健康会带来不良影响。寒假来临,望有关部门加强对儿童玩具市场的监管。

本报记者 刘璐 摄

广告

Tel:3924268

## 记者调查

本报讯 (记者 刘正文 实习生 梁前进) 昨日,记者在本市一些商场内看到,一些小食品色彩鲜艳、十分美观,吸引了众多孩子前来购买。然而,你可知道这些“彩色食品”漂亮的外观是怎么产生的吗?有关专家指出:这些“彩色食品”大都含有许多人工合成色素,儿童应当尽量少食用。

晶莹剔透的小果冻、色彩鲜艳的果汁、五颜六色的泡泡糖……走进我市各大商场超市,这些穿上了艳丽“彩衣”的食品令人眼花缭乱。据市卫生部门有关工作人员介绍,色彩鲜艳的果冻里普遍都添加有柠檬黄、胭脂红等人工合成色素。

市第二人民医院食品营养科的医生告诉记者,过量的人工合成色素进入人体,特别是儿童体内后,会加重肝脏及胃肠道的负担,从而使脂肪、蛋白质、维生素等的代谢过程受到影响。另外,若过多、过久地食用人工合成色素较多的食品,会影响神经系统的传导功能,从而导致儿童出现好动、注意力不集中、情绪不稳定等症状。

美丽的“彩衣”后面,却潜伏着危害人体健康的隐患。在此,本报提醒消费者,不要给孩子购买颜色太鲜艳的食品,以免影响孩子的身体健康。

广告

Tel:3924268